■責任編輯:梅馨文 ■版面設計:李冰心

《30小神仙吹唱會》追尋集體回憶

演唱會你看得多,棟篤笑也看 過,「吹唱會」你又聽過未?而且還

會在紅館開騷。鄭丹瑞與林珊珊藉入娛樂圈 三十年,將於十一月五日舉行《30小神仙吹唱會》,廣邀認識三十

年的好友敍舊,實行將電台搬到紅館,一齊重溫當年能哭能笑、敢愛敢恨的日子,在台 <mark>上又唱又笑,</mark>發放快樂細胞,讓備受負能量衝擊的港人稍稍放鬆,享受快樂的兩個小時!

瑞要與觀眾追

集體回憶。

■ 他們為何搞個「吹唱會」?鄭丹瑞説:「從 她,由女友變成老婆了,才有今日的幸福家庭。』我突然 醒覺原來自己的舉手之勞,造就了一段良緣,影響了別人 的人生。忽然間很想找尋三十年前的聽眾,看看他們變成 點,一齊集體回憶。120分鐘的真人電台騷,重拾當年樂 趣,重聚今天的快樂,應該很開心。」

何嘉麗工作關係婉拒

阿旦又透露:「其實10年前已經有呢個構 想,但嗰時因為各有各忙,所以無咗件 事,一直以來都有好多已經是人哋父母 的聽眾,問我哋會有咩嘢搞,順應佢

> 會。今年我同珊珊加埋都成100歲, 再唔做,就真是變『用毛神仙』。 最重要是難得有人肯投資,得到東 亞娛樂支持。別人對我們有信心, 我們無理由推卻,當然做啦。」

原來今次投資人東亞娛樂老闆林 建岳都是當年「小神仙」的粉絲。

站左,就是站右,今次終於「擔大旗」做主角,終能一嘗 站正台中間的感覺。而另一位「小神仙」何嘉麗,因為目 前是九巴企業傳訊部主管,她為了不想跟工作上有任何衝 突,所以婉拒參與。

二〇一一年九月十一日(星)

产卯年八月十四

爆林珊珊未婚生女秘密

至於「吹唱會」上會否有挖苦人的棟篤笑?阿旦表 示:「在如今社會上太多紛紛擾擾,充斥着許多負能 量,氣氛很差,我們希望發放正能量!《30小神仙吹唱會》 會由1981吹到2011,我和大家一樣,經歷了許多高低起 伏,包括事業上有過很輝煌時刻,也有倒霉到被炒;結 婚後對生BB恐懼,後來我又受林珊珊影響,生了兩個 女,如今都十幾歲讀大學了,回頭望人生高低起伏實在 都會過去。當然又會爆下林珊珊當年出走美國生女的的 秘密,至於她和劉德華、陳百強、張學友、草蜢等歌星 的秘密……總之講人生不扮高深,只求『一啖沙糖一啖 笑』,志在與一同成長的人分享,大家互動,一齊在紅館 吹吹水唱唱歌。」

阿旦透露於今次「吹唱會」上,他將負責「大講特講」 爆內幕,而林珊珊就會負責唱歌。林珊珊當年都出過唱 片,阿旦認為珊珊可能是人生閱歷多了,現在唱歌進步了 許多,歌聲裡多了感情,不唱就很浪費,所以鼓勵她今次 在紅館高歌。珊珊將獻唱新版《戀愛預告》及懷舊版《也 許當時年紀少》。不過阿旦亦不讓珊珊專美,他個人亦會 唱《那夜我替女兒R背脊》的亂碼版《今夜我的女兒露背 脊》;兩人最後也會合唱一首《再見puppy love》。

對於阿旦將大爆林珊珊內幕,珊珊大方地表 喜歡了,後來李啟淦知道她欣賞自己,就立即約會 露她經常跟他們傾心事,成為老友,笑言離婚後 不知他們是否同情她一個小女人帶着兩個女兒,天 王張學友、劉德華都曾主動問她是否需要金錢上的 幫忙。而她今次都會邀請他們來看她的「吹唱 會」。至於阿旦就指已邀請了周慧敏及劉美君出

與李啟淦愛得痴纏

珊珊勇敢地自爆當年與李啟淦相遇、拍拖 離家出走及去美國生BB被狗仔隊追蹤的過程 直認當年遇到李啟淦這位高大有型的泳將就很

示無任歡迎。她笑言自己嬌小的身形,加上 她,然後他們就順勢地雙雙墮入愛河了。珊珊還指兩 ·副娃娃臉很着數,令當年做DJ有很多男歌 人愛得痴纏,因為實在太愛對方,她於是就特地到金 年流行紋身,珊珊自言一定會在身上紋上對方名字。

後來珊珊未婚懷孕,正值李啟淦要出國讀書,於 是她便跟隨他到美國產女,兩人終於1987年在美國 註冊結婚,並辦了一個小型的慶婚派對。「當日證 婚人、我們雙方的家人、我的同學、朋友、阿旦、 美國所有同學都有出席。返來香港再補擺酒,學 友、成龍、憶蓮、許願都有出席。」可惜兩人最終 亦離婚收場。

珊珊和現任同居男友Michael已一起十五年,珊珊 坦言:「玩過交換戒指、有過去註冊的衝動、訂過 地方想在日本行禮,結果計劃都沒有實現。」

謝婷婷未捧Lucas新戲場

香港文匯報訊 謝婷婷(見圖)前晚為Gucci車系主持揭幕儀 式。婷婷真空上陣,身穿中門大開套裝,只以金扣扣實衣 襟。對於自己的性感打扮,她略為緊張,常以咪牌遮擋着 胸前。婷婷強調已做足防走光措施,只是因為人多,所以 感到緊張。對於今次車款,婷婷表示很喜歡,問到她會否 叫男友安志杰送她?她笑道:「唔知,咁快講,到時冇 surprise!

婷婷近日為新戲拍攝外景,但被指頻頻NG,婷婷無奈 説:「如果5分鐘內,拍兩個Shot,都話我頻NG,咁我無 説話好講。」至於她演出時,顯得頗為緊張,她就解釋只 是角色需要。被問到她有否看過張栢芝和姪兒Lucas的 《無價之寶》?她説:「未呀,好多戲都想睇。(Lucas在 戲中常爆肚喎?) 佢咁細個,我又唔知對白,可能佢好

叻,可以跟晒對白 呢!」提到該戲票 房差,栢芝更被指 是「負數演員」, 婷婷聞言只笑着聳 肩,沒有回應。

中秋節將至, 問她可會跟Lucas 慶祝?婷婷表示 當日不必開工, 但未知可否與 Lucas一起慶祝, 還希望可與媽媽 一起度過,只是 爸爸謝賢當天可 能不在港。她對 此笑道:「嗲哋 一向唔重視節 日,話日日都可 以係中秋節。」

老父中風

張天愛驚覺時間珍貴

香港文匯報訊(記者梁靜儀)前晚名媛張天愛(見圖) 身穿紅色露腰晚裝出席君悦酒店舉行的時尚活動,同 場還有另一名媛錢慧儀。因父親早前中風,張天愛和 其他兄弟姊妹都由外國返港,希望多些陪伴父親,張 天愛説:「現在才覺得時間珍貴,有些嘢過咗,就挽 救唔番。」由於其母已過世,她希望多些時間陪伴老 父,並已請了針灸醫生為父醫治。她指父親雖已達89 歲高齡,但生存意志仍十分堅定,她指要向老父學 習,並計劃出書,分享健康之道。

此外,同場的錢慧儀有三名子女,而近日子女開學 均令她很繁忙,她表示十四歲的大子在英國就讀中 三,二子在香港讀小六,而細女則讀小學三年班,她 有感而發説:「最初不捨得大仔出國,但漸覺香港小

G KONG F L E R HONG KONG TATLER

很有問題,所以 忍心讓孩子出 國,想他們獨 立。」問到她可 覺得富二代有很 大問題?她認為 內地的富二代問 題更大,她指因 為他們通常是一 家一孩,所以對 小孩更寵愛。她 承認在家中扮演 衰人角色, 連老 公也指她回家開 門前和開門後,

完全是兩個樣。

童太依靠家傭,

梁慧恩明年下嫁林忠澤

不覺比廖碧兒幸福

香港文匯報訊(記者梁靜儀)亞視《香港有飯開》主持梁慧 恩(Viann)(見圖)、蔡國威及鄭啟泰等,昨日聯同黎燕珊到觀 塘,與基層家庭提前慶祝中秋,活動上各人除分享最難忘的中

秋節外,又與現場觀眾大玩遊戲 明年下嫁富二代林忠澤的Viann,表示近日經常與男友家人吃 飯談婚禮的事,冷落了家人,所以中秋節會帶男友回家,與家 人食飯慶祝。她透露婚禮定於明年5月6日在港舉行,但4月會 先在峇里島舉行一個婚前小型派對,預算邀請30人出席。問到 費用是否由她支付?她笑説:「我負責玩,總之唔使出錢。」

談到其未婚夫的堂兄林忠豪近日又再傳出與廖碧兒(Bernice)分手,令女方頓成「雙失」? Viann承 認有聽聞,但不肯多説,「人哋第三者的事,費事八卦啦,但見Bernice都經常曝光,(未婚夫可有 提及?)我都一頭霧水,在公司好少見到主席(未婚夫)。」問到她現時是否替未婚夫打工?她否認, 並指只是幫手而已。快將嫁入豪門的Viann被指較Bernice幸福?她即否認道:「我係Small Potato, 打工咋。」

為品牌設計秋冬服飾

Angelababy靈感源於宮廷



香港文匯報訊(記者凡文) Angelababy與吳辰君、 張馨予及田原(見圖)等前晚出席於上海舉行的b+ab 秋冬發佈會。Angelababy今次也有為該品牌設計服 飾,前晚偕同她的最新設計作品出場,更以設計師 身份上台接受模特兒獻花。

Angelababy透露她設計今次秋冬服裝的靈感來源於 遙遠的宮廷。Angelababy對於時裝設計,自言有一 番獨特的見解,她説:「每個少女都有一個公主王 子夢,我個人非常喜歡高腰的設計,讓女孩子看上 去有幾分英氣。我希望在寒冷的天氣裡,女孩子不 僅要美麗,更要堅強和自信。」

